
Sicherheits- und Gebrauchshinweise 
Produkt: Kawanyo Multibase Standfuß Premium 
Produktverantwortlich: 
Sportlädchen, Sport- und Freizeitwear Vertriebs GmbH 
Toyota-Allee 45, 50858 Köln, Deutschland 
info@sportlaedchen.de 
Kontaktdaten gelten für die allgemeine Produktsicherheit. Wenn Sie Hilfe bei einer Bestellung 
oder Retoure benötigen, wenden Sie sich bitte an den Kundenservice. 

🇩🇪 Deutsch 
Der Artikel entspricht dem Produktsicherheitsgesetz (ProdSG). 

1. Bestimmungsgemäße Verwendung 

Der Kawanyo Multibase Standfuß dient als stabiler Halter für Trainingsstangen und 
Gymnastikreifen beim Aufbau von Hindernisparcours, Slalomstrecken oder 
Koordinationsübungen. Er ist für den Einsatz in Fitnessstudios, Vereinen, Schulen sowie im 
Außenbereich auf ebenen Flächen vorgesehen. 

2. Sicherheitshinweise 

●​ Kein Kinderspielzeug: Die Standfüße sind Sport- und Trainingszubehör. Lassen Sie 
Kinder nicht unbeaufsichtigt damit spielen. 

●​ Stolper- und Sturzgefahr: Achten Sie beim Aufstellen auf eine gute Sichtbarkeit und 
einen hindernisfreien Laufweg um die Basis herum. Unachtsamkeit kann zum Stolpern 
über den Standfuß oder die eingesteckten Geräte führen. 

●​ Untergrund: Verwenden Sie die Standfüße nur auf ebenen und trockenen Untergründen, 
um ein Verrutschen während des Trainings zu vermeiden. 

●​ Verbot der Zweckentfremdung: Treten oder setzen Sie sich niemals auf die Standfüße. 
Das Material ist nicht für die Aufnahme des Körpergewichts ausgelegt und kann brechen 
oder wegkippen (Sturzgefahr). 

●​ Prüfung vor Gebrauch: Kontrollieren Sie die Füße regelmäßig auf Risse, Brüche oder 
eine abgenutzte Unterseite (Rutschgefahr). Beschädigte Teile dürfen nicht mehr 
verwendet werden. 

●​ Sicherung der Aufbauten: Achten Sie darauf, dass Stangen oder Reifen fest in den 
vorgesehenen Öffnungen sitzen, damit sie sich während der Übung nicht unkontrolliert 
lösen. 

 

3. Pflege und Lagerung 

●​ Reinigen: Die Standfüße können einfach mit einem feuchten Tuch und milder 
Seifenlauge abgewischt werden. Keine scharfen Reiniger verwenden. 



●​ Lagern: Trocken lagern. Bei Verwendung im Freien sollten die Standfüße nach dem 
Training nicht dauerhaft intensiver Sonneneinstrahlung (UV-Licht) ausgesetzt werden, um 
ein Verspröden des Kunststoffs zu vermeiden. 

4. Entsorgung 

Der Artikel kann über den Hausmüll oder lokale Wertstoffhöfe (Kunststoffrecycling) entsorgt 
werden. 
 

🇬🇧 English 
This item complies with the Product Safety Act (ProdSG). 

1. Intended Use 

The Kawanyo Multibase serves as a stable holder for training poles and gymnastics hoops 
when setting up obstacle courses, slalom tracks, or coordination exercises. It is intended for use 
in gyms, clubs, schools, and outdoors on level surfaces. 

2. Safety Information 

●​ Not a toy: The bases are sports and training equipment. Do not let children play with 
them unsupervised. 

●​ Tripping and Falling Hazard: Ensure good visibility and a clear path around the base 
when setting them up. Carelessness can lead to tripping over the base or the inserted 
equipment. 

●​ Surface: Only use the bases on level and dry surfaces to prevent slipping during training. 
●​ Prohibition of Misuse: Never step or sit on the bases. The material is not designed to 

support body weight and may break or tip over (risk of falling). 
●​ Check before use: Regularly inspect the bases for cracks, breaks, or a worn underside 

(risk of slipping). Damaged parts must no longer be used. 
●​ Securing Equipment: Ensure that poles or hoops are firmly seated in the intended 

openings so that they do not come loose uncontrollably during the exercise. 

3. Maintenance and Storage 

●​ Cleaning: The bases can simply be wiped with a damp cloth and mild soapy water. Do 
not use harsh cleaners. 

●​ Storage: Store in a dry place. If used outdoors, the bases should not be permanently 
exposed to intense sunlight (UV light) to prevent the plastic from becoming brittle. 

4. Disposal 

The item can be disposed of with household waste or at local recycling centers (plastic 
recycling). 



 

🇫🇷 Français 
Cet article est conforme à la loi sur la sécurité des produits (ProdSG). 

1. Utilisation conforme 

Le socle Kawanyo Multibase sert de support stable pour les jalons d'entraînement et les 
cerceaux de gymnastique lors de la mise en place de parcours d'obstacles, de slaloms ou 
d'exercices de coordination. Il est destiné à être utilisé dans les salles de sport, les clubs, les 
écoles ainsi qu'à l'extérieur sur des surfaces planes. 

2. Consignes de sécurité 

●​ Ceci n'est pas un jouet : Les socles sont des accessoires de sport et d'entraînement. Ne 
laissez pas les enfants jouer avec sans surveillance. 

●​ Risque de trébuchement et de chute : Veillez à une bonne visibilité et à un passage 
libre autour de la base lors de la mise en place. L'inattention peut conduire à trébucher 
sur le socle ou sur l'équipement inséré. 

●​ Surface : Utilisez les socles uniquement sur des surfaces planes et sèches pour éviter 
tout glissement pendant l'entraînement. 

●​ Interdiction d'usage détourné : Ne montez jamais et ne vous asseyez jamais sur les 
socles. Le matériau n'est pas conçu pour supporter le poids du corps et peut se rompre 
ou basculer (risque de chute). 

●​ Vérification avant utilisation : Contrôlez régulièrement les socles pour détecter des 
fissures, des cassures ou une usure de la face inférieure (risque de glissement). Les 
pièces endommagées ne doivent plus être utilisées. 

●​ Fixation de l'équipement : Veillez à ce que les jalons ou les cerceaux soient bien fixés 
dans les ouvertures prévues afin qu'ils ne se détachent pas de manière incontrôlée 
pendant l'exercice. 

3. Entretien et stockage 

●​ Nettoyage : Les socles peuvent être simplement essuyés avec un chiffon humide et de 
l'eau savonneuse douce. Ne pas utiliser de nettoyants agressifs. 

●​ Stockage : Conserver au sec. En cas d'utilisation à l'extérieur, les socles ne doivent pas 
être exposés de façon permanente à un ensoleillement intense (UV) afin d'éviter que le 
plastique ne devienne cassant. 

4. Élimination : 

L'article peut être éliminé avec les ordures ménagères ou dans les centres de recyclage locaux 
(recyclage du plastique). 
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